

## АВТОБІОГРАФІЯ ГАНУЩАК ВІКТОРІЇ ЮРІЇВНИ

Я, Ганущак Вікторія Юріївна, народилася 1986 року, в , Мукачівського району, Закарпатської області, громадянство України, українка.

З вересня 1992 року по липень 2003 року навчалася у середній школі.

В 2003 році вступила до Тернопільського національного економічного університету (Тернопільська академія народного господарства), який закінчила з відзнакою у 2008 році, отримала: спеціальність «Економіка і підприємництво», кваліфікацію – бакалавр з фінансів ( від 10.07.2007); спеціальність «Фінанси», кваліфікацію – магістр з фінансів ( від 14.07.2008).

Володіння іноземними мовами: англійською – В2, французькою – А1.

Ранг державного службовця четвертий, стаж державної служби 13 років, не військовозобов'язана, допуску до державної таємниці немає.

### Трудова діяльність:

- з 07.2003 по 08.2003 - економіст I категорії фінансового управління Мукачівської районної державної адміністрації Закарпатської області
- з 09.2003 по 06.2008 - студентка Тернопільського національного економічного університету
- з 04.2009 по 12.2011 - старший державний аудитор, провідний державний аудитор відділу державного фінансового аудиту виконання бюджетних програм, місцевих бюджетів та діяльності бюджетних установ, головний контролер-ревізор відділу інспектування в агропромисловому комплексі та сфері використання природних ресурсів Контрольно-ревізійного управління в Закарпатській області
- з 12.2011 по 04.2016 - головний державний аудитор відділу аудиту місцевих бюджетів Департаменту державного фінансового аудиту бюджетних програм та діяльності суб'єктів господарювання державного сектору економіки, головний державний аудитор відділу аудиту виконання бюджетних програм Управління державного фінансового аудиту, головний державний аудитор відділу аудиту виконання бюджетних програм управління аудиту бюджетних програм та діяльності суб'єктів господарювання державного сектору економіки Департаменту державного фінансового аудиту, головний державний аудитор відділу організації, аналізу та звітності Департаменту державного фінансового аудиту Державної фінансової інспекції України, головний державний аудитор відділу організації операційного аудиту, аналізу та звітності

Департаменту операційного аудиту

- з 04.2016 по 04.2017 - начальник відділу методології державного фінансового аудиту Департаменту стратегічного планування, звітності та методологічної роботи
- з 04.2017 по 06.2022 - заступник начальника управління – начальник відділу методології державного фінансового аудиту Управління євроінтеграції та методології (в.о. начальника Управління); заступник директора департаменту – начальник відділу нормативно-методологічного забезпечення процесу державного фінансового контролю Департаменту стратегічного планування, звітності та методології, заступник начальника управління – начальник відділу методологічного забезпечення процесу державного фінансового контролю Управління нормативно-методологічного забезпечення процесу державного фінансового контролю Державної аудиторської служби України
- з 03.2022 по 12.2022 - в.о. директора Департаменту роботи з персоналом та організаційного розвитку Держаудитслужби, директор Департаменту роботи з персоналом та організаційного розвитку Державної аудиторської служби України
- з 12.2022 по теперішній час - радник члена Рахункової палати.

23.10.2023

*Вікторія*

Вікторія ГАНУЩАК

**Верховна Рада України**  
**Комітет Верховної Ради України з**  
**питань бюджету**  
**Ганущак Вікторії Юріївни**  
*кандидата на посаду члена Рахункової*  
*палати*

## **Мотиваційних лист**

### **Шановні народні депутати України, члени Комітету.**

«...Рахункова палата наділена обмеженими повноваженнями з проведення аудитів, зосереджується радше на проведенні перевірок установ, а не на аудитах як визначено міжнародними стандартами аудиту... потребує реформування... має незначний вплив...» — і це ще на прикрість не весь перелік проблем та висновків Європейської Комісії та інших поважних міжнародних організацій за останні роки (у т.ч. експертних висновків наданих і за поточний рік) щодо діяльності та спроможності Рахункової палати.

Очевидним і зрозумілим є те, що Рахункова палата потребує негайної, якісної, взаємоузгодженої та концептуальної трансформації. Зокрема враховуючи євроінтеграційні прагнення країни.

Ефективною силою, яка може трансформувати Рахункову палату, сприяти позитивним та якісним змінам є лідерство, ефективне і спроможне керівництво. Зокрема члени Рахункової палати (враховуючи статус Рахункової палати як колегіального органу) мають бути лідерами, які спроможні стійко і якісно підвищувати потенціал, продуктивність та інституційну спроможність Рахункової палати. Лідерами змін на благо країни та її громадян. Лідерами, які відкриті для прогресу, нового і майбутнього зростання, якісно та ефективно використовують свої знання, уміння, досвід, особистісні якості.

Рахункова палата де-факто є вищим орган аудиту, має вагоме значення для підвищення ефективності процесу з формування позитивного іміджу держави. Зокрема як надійного партнера з нульовою толерантністю до корупції. Особливо зараз, враховуючи значні обсяги фінансової допомоги, що надходить від міжнародних партнерів.

Якість, ефективність, незалежність, добросовісність і прозорість діяльності Рахункової палати є важливою складовою у побудові міцного фундаменту довіри до країни та її влади, як всередині країни, так і за її межами. Підвищення рівня обізнаності та довіри суспільства до результатів роботи Рахункової палати, зменшення на цьому фоні соціальної напруги у

суспільстві, можливе лише шляхом підвищення інституційної спроможності та якості діяльності Рахункової палати.

Відтак, маючи значний досвід роботи (більше 14 років в органах державного фінансового контролю та органі державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту)), знання і розуміння: системи публічних фінансів, державного управління, публічного контролю і аудиту та міжнародних стандартів аудиту у публічному секторі (зокрема я є автором численних фахових наукових праць опублікованих у вітчизняних і закордонних наукових виданнях), особливостей функціонування державного внутрішнього фінансового контролю, особливостей законотворчості та нормопроектувальної техніки (зокрема я є автором низки проектів законів та актів Уряду, пропозицій до стратегічних актів Уряду тощо), а також враховуючи чітке бачення місії і стратегічних векторів для розвитку і трансформації Рахункової палати, моя діяльність як члена Рахункової палати буде спрямована, зокрема, на:

розбудову системи фінансового контролю з урахуванням євроінтеграційних (зокрема EU acquis) прагнень країни;

якісну трансформацію та розвиток інституційної спроможності Рахункової палати. Зокрема розвиток якісного законодавчого забезпечення, якісного стратегічного планування, системи управління якістю, а також підвищення кадрового потенціалу (професійної досконалості);

розвиток діючих форм та впровадження нових видів державного аудиту з урахуванням Рамкової системи професійних положень INTOSAI (міжнародних стандартів аудиту) та кращого досвіду, діджиталізація їх процесів. Зокрема розвиток якісної методології та впровадження сучасного і якісного програмного забезпечення процесу аудиту;

здійснення якісного зовнішнього аудиту щодо управління публічним (державним) сектором (зокрема публічними коштами), надання послуг державними інституціями громадянам, а також прозорості та підзвітності у державному управлінні.

З повагою,



Вікторія ГАНУЩАК

Слава Україні!







УКРАЇНА

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

**ДЕРЖАВНИЙ СЕРТИФІКАТ  
ПРО РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ ДЕРЖАВНОЮ МОВОЮ**

УМД N 00060002

(серія та номер)

Ганущак Вікторія Юріївна

(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

володіє державною мовою

на          рівні вільного володіння першого ступеня

(найменування рівня володіння)

Рішення Національної комісії зі  
стандартів державної мови  
від " 23 " 11 2021 р. N 298

Голова  
Національної комісії зі  
стандартів державної  
мови



Орися Демська

" 23 " 11 2021 р.  
(дата видачі)



# СЕРТИФІКАТ

ЦЕЙ СЕРТИФІКАТ ЗАСВІДЧУЄ, ЩО

**Вікторія Ганущак**

успішно закінчив(ла) курс

**Бізнес-англійська**

**(проєкт «Ти можеш усе! Можливості безмежні!»),**

наданий викладачкою, тренером з бізнес-англійської **Іванною Табачук**  
через платформу масових відкритих онлайн-курсів **Prometheus**.

Іванна Табачук



Національне агентство України з питань державної служби  
(опис підвизначення підвищального звання)  
Українська школа урядування  
(із зазначенням форми вищесості та підпорядкування)

## СВІДОЦТВО

про підвищення кваліфікації

Видано <sup>(курс/групу)</sup>  
*Скряйталі*  
*Вікторії Віталіївни*  
про те, що з «*01*» *лютого* 20*18* р.  
до «*24*» *чудовня* 20*19* р.  
він/ вона підвищує(ва) кваліфікацію в  
*Україні*  
(назва структурного підрозділу / наукової установи)

за програмою *Віа-ва*  
*СМОЗ ЄДИНА МОБА*

За час навчання опрацював(ла) такі теми:

Назва теми (курсу)	Кредити / ЄКТС
<i>1. Інженерна мова</i>	<i>200</i>
<i>для діявою</i>	
<i>спілкування</i>	
<i>(автомобіля)</i>	
<i>д. Інженерна</i>	<i>200</i>
<i>мова для</i>	
<i>професійних</i>	
<i>цілей (автомобіля)</i>	

Виконав(ла) випускні роботи на тему  
*складна кваліфікаційний*  
*тест*

з оцінкою  
Ректор (підпис)  
*Микола Скрипник*  
М.П.  
Ресурсний центр  
*«24»* *чудовня* 20*19* р.  
(підпис)